



MEDNARODNA FEDERACIJA SKUPNOSTI L' ARCHE

MANDAT 2023 – 2028

Verjamemo v preobrazujočo moč odnosov med ljudmi z in brez motnje v duševnem razvoju. Danes je naše skupno življenje pomembnejše in zahtevnejše kot kdaj koli prej.

V naših skupnostih in zunaj njih smo poklicani, da negujemo temeljne stebre skupnega življenja – skupnostno in duhovno življenje, delovanje izven/onkraj meja skupnosti in rast.

L' Arche se nahaja v ključnem trenutku svoje zgodovine. Rezultati dela Študijske komisije spreminjajo razumevanje naše preteklosti in morajo usmerjati naše nadaljnje delo. Kot člani Federacije smo vsi poklicani, da z večjo zrelostjo in odgovornostjo prevzemamo odgovornost za poslanstvo skupnosti L'Arche.

1. NAČINI VODENJA IN RAZLIČNE PRISTOJNOSTI

Ključna prednostna naloga tega mandata je jasneje določiti, kdo ima pristojnosti na različnih ravneh, kako se izvaja vodenje in kako so vodje odgovorni za poslanstvo. Ponovni pregled in boljše razumevanje Konstitucije bosta pripomogla k uresničevanju tega cilja.

2. KAKO RASTI V UDEJANJANJU IN DELITVI NAŠEGA POSLANSTVA S SVETOM

Sodelovanje s svetom okoli nas, v partnerstvu z drugimi organizacijami, skupinami in posamezniki nas bo vodilo v nepričakovana obzorja in nove oblike skupnosti L' Arche. Rast je življenjskega pomena in se lahko izraža na različne načine: s poglobljanjem duhovnosti, večjo usposobljenostjo, delovanjem izven/onkraj meja skupnosti, ustanavljanjem novih skupnosti ali širitvijo le-teh z novimi projekti. Mnenja in sodelovanje ljudi z motnjo v duševnem razvoju so bistveni pri našem udejstvovanju v svetu.

3. VKLJUČEVANJE LISTINE

Listina spodbuja/promovira naše temeljne vrednote in prakse ter bo orodje za prenovo našega duhovnega in skupnostnega življenja. Vključitev Listine v naše skupno življenje nas bo opremila za poslanstvo in nam pomagala zblížati naša dejanja in naše ideale.

4. SODELOVANJE PRI ZBIRANJU SREDSTEV

Bistveno je, da razumemo finančne razmere v celotni Federaciji in se dogovorimo o vlogi L' Arche International pri zbiranju in razporejanju sredstev. Trajnostno zagotavljanje virov bomo najbolje dosegli, če bomo odgovornost prevzeli vsi in zbiranje sredstev vključili v naše poslanstvo na vseh ravneh.

5. KREPITEV VEZI MED SKUPNOSTMI L' ARCHE

Negovanje odnosov med regijami, državami in kulturami v skupnostih L' Arche nam omogoča, da si izmenjujemo modrost in dobre prakse, skupaj rešujemo težave in se učimo na napakah. Te vezi nam omogočajo širši pogled, večjo solidarnost in zavedanje o naši odgovornosti za življenje v Federaciji.